
宇治田原町教育委員会定例会議事概要 

令和４年第１０回 

 

 

日 時   令和４年１１月２２日(火) １４時開会 

場 所   宇治田原町役場 ２階 会議室２０２ 

出席者 

（教育長）           奥村 博已 

（教育委員） 

教育長職務代理者     大嶋 良孝 

委員           杉野 三千代 

委員           川崎 文男 

委員           播磨 幸博 

（出席職員職氏名） 

教育次長兼学校教育課長  黒川 剛 

社会教育課長事務代理   岡﨑 貴子 

学校教育課課長補佐    杉浦 恒 

（書記職員職氏名） 

学校教育課教育総務係長  星野 聖美 

（傍聴者） 

なし 

 

 

 

 



 

１ 開会  教育長が第１０回宇治田原町教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

２ 教育長あいさつ 

 

３ 議事録承認 

 

  令和４年第９回宇治田原町教育委員会定例会議事録の承認 

 

４ 議事 

 

(1) 付議案件 

 

日程第１ 宇治田原町奨学金条例施行規則の一部を改正する規則を制定するについて  

（説明）高校に入学する生徒のうち、前年度に準要保護生徒であった者に支給している奨学

金について、対象が条例及び施行規則の中で明記されていなかったため、対象を明記した

もの。支給対象が変更になるものではない。 

（承認）全員賛成により承認。 

 

(2) 報告事項 

 

ア 学校教育課所管事項について 

 

・学校教育課所管給食費の改定について 

 

（説明）物価上昇により、例年並みの内容で提供しようとすると、赤字になってしまう。今

後も物価は上昇することが想定される中、１食につき小学校２６０円、中学校２９０円の

給食費をそれぞれ２０円値上げしたい。今年度の赤字については、第３学期分の給食費の

免除と併せて公費で負担するための補正予算を計上しており、新年度からの値上げを考

えている。 

（質疑） 

<委員> 物価はまだまだ上がると思うので、もう少し値上げしても良いかと感じる。２０

円では、赤字になるかならないか微妙なところでは。値上げしたが結局足りなくなり、

頻繁に値上げをすることになるほうが、保護者の負担感はあるのではないか。 

<事務局> そもそも近隣と比べても本町の給食費は高い金額であり、あまり突出すること



は好ましくない。また、集金した給食費の中でやりくりをするため、余らせるのも不適

当。２０円値上げの中で、揚げ物を減らすなど、質を落とさずに費用を下げる努力をし

ていきたい。今後は、給食運営協議会の中で価格等について協議していく。 

<委員>今の物価上昇を見ていると値上げは必要と感じるが、値上げしているのに食品ロス

が増えるということは望ましくないので、しっかり食育についても併せて行っていただ

きたい。 

 

５ その他 

 

・なし 

 

６ 閉会  教育長が第１０回教育委員会定例会の閉会を宣言する。 

 


